
АКСЕССУАР #ХЭППИ_КЕППИ 

Схема – описание  
Маргариты Тереховой

 

Приветствую Вас! 

Купив описание #ХЭППИ_КЕППИ, Вы соглашаетесь не воспроизводить, не повторять, не копировать 

текст и фотоматериалы, не продавать, не выкладывать его в общий доступ в сети интернет, на 
форумы и в блоги, а также не использовать в каких бы то ни было целях информацию и материалы, 

ставшие доступными Вам, в связи с получением этого описания, за исключением личного 
пользования.  

Указывайте прямую и активную ссылку на автора @margarita.terekhova, то есть меня, когда будете 
выкладывать свои красивые фотографии в сети. 

Приятного процесса, Ваша Марго) 
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РАЗМЕРЫ ИЗДЕЛИЯ 

* Размер изделия единый. Регулировка на разный обхват головы возможна за счет 
увеличения/уменьшения петель в круговой повязке, к которой стыкуется козырек. 
Далее по тексту это будет идти в значениях, указанных через дробь. Условно будет 
1/2/3 размер, рассчитанные на обхваты 52-53/54-55/56-58 см. 

ПРЯЖА 

Указав при заказе на сайте в графе ПРОМОКОД слово HAPPY, а также при покупке в 
магазине, Вам будет предоставлена скидка 7% на пряжу из данного списка. 

• AURA YARNS TOUCH ME (50 г/130 м) - 76% сури альпака, 20% мериносовая шерсть, 4% 

полиамид. РАСХОД 1 моток в 1 нить. 

• RICO LIGHT LUXURY (50г/130 м) - 74% альпака, 22% шерсть, 4% полиамид. РАСХОД 1 моток 

в 1 нить. 

• RICO FASHION MODERN TWEED ARAN (50г/90м) - 60% шерсть, 20% полиамид, 20% вискоза. 

РАСХОД 1 моток в 1 нить. 

1/2/3 РАЗМЕР

ОБХВАТ ГОЛОВЫ 52-53/54-55/56-58 СМ
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Пряжу можно приобрести в магазине «Атмосфера» https://
atmospherestore.ru/good/pryaja 
В правой графе дан QR код для быстрого перехода на страницу, 
нужно навести на него камеру телефона.

10-12 см

5 см

1/2/3 размеры: 52-53/54-55/56-58 см

https://atmospherestore.ru/touch-me/aura_yarns_touch_me
https://atmospherestore.ru/good/rico-fashion-light-luxury-ice-blue-012
https://atmospherestore.ru/good/rico-modern-tweed-aran-berry-006
https://atmospherestore.ru/good/pryaja


• LANG YARNS HONOR (50 г/100 м) - 50% сури альпака, 50% меринос. РАСХОД 1 моток в 1 

нить. 

• LANG YARNS YAK + CASAGRANDE NOBILIS или KATIA CONCEPT ATENEA - одна нить яка 

соединяется с 1 пушистой нитью. РАСХОД 1 + 1 моток. 

• KATIA KOMOREBI (50г/100м) - 50% шерсть, 25% хлопок, 15% полиамид, 10% мохер. РАСХОД 

1 моток в 1 нить. 

• CASAGRANDE ANGORA 80 (25г/112м) - 80% ангора, 20% полиамид. РАСХОД 2 мотка в 2 

нити. 

• CASAGRANDE CASH TWEED + CASAGRANDE NOBILIS или KATIA CONCEPT ATENEA - одна нить 

кэштвида соединяется с 1 пушистой нитью. РАСХОД 1 + 1 моток. 

• CASAGRANDE CASH 20 (50г/140м) - 80% шерсть ягнёнка superfine, 20% кашемир. РАСХОД 1 

моток в 1 нить. 

ИНСТРУМЕНТЫ 

• Спицы 4 мм на леске 60-80 см; 
• Дополнительные спицы 4 мм на леске 60-80 см и 3,5 на леске 40 см; 
• Дополнительные УКОРОЧЕННЫЕ спицы 4 мм на леске 60 см для объединения полотен 

козырька; 
• Крючок № 3-3,5; 
• Игла пластиковая, маркеры, ножницы; 
• Пластиковый козырек. 
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4,5 см

Ширина козырька 18 см

Глубина выреза 5 см

https://atmospherestore.ru/good/lang-yarns-honor-078
https://atmospherestore.ru/pryaja/lang-yarns/yak/lang-yarns-yak
https://atmospherestore.ru/pryaja/casagrande/nobilis/casagrande-nobilis
https://atmospherestore.ru/pryaja/katia/katia-soncept-atenea/katia-concept-atenea
https://atmospherestore.ru/pryaja/katia/category-katia-komorebi/katia-komorebi
https://atmospherestore.ru/pryaja/casagrande/angora-80/casagrande-angora-80
https://atmospherestore.ru/pryaja/casagrande/cash-tweed/casagrande-cashtweed
https://atmospherestore.ru/pryaja/casagrande/nobilis/casagrande-nobilis
https://atmospherestore.ru/pryaja/katia/katia-soncept-atenea/katia-concept-atenea
https://atmospherestore.ru/pryaja/casagrande/cash-20/casagrande-cash20


ПЛОТНОСТЬ 

Если ваша плотность отличается от данной, нужно скорректировать ее изменением размера 
спиц. Выбранная пряжа должна ложиться в изделие плотно, формируя визуально 
равномерно заполненное полотно. 

Лицевая гладь на спицах 4 мм после ВТО:  
18 п. и 26 р. = 10 см х 10 см 

СЛОВАРЬ 

Чтобы все указанные ниже ссылки на видео открылись, необходимо зарегистрироваться на 
сайте Школы вязания и творчества Атмосфера https://schoolknitting.ru/tech и добавить 
обучающие блоки в личный кабинет (см. инструкцию на сайте). 

ТЕХНИКА 
QR КОД ДЛЯ 

БЫСТРОГО ПЕРЕХОДА 
НА СТРАНИЦУ

Классический набор петель — видео выполнения см. тут https://
schoolknitting.ru/tech/tech-2-klassicheskiy-nabor-petel

Кромочные — в лицевом ряду первая снимается, последняя 
провязывается изнаночной. В изнаночном - первая снимается, 
последняя провязывается изнаночной. Следить, чтобы края 
получались без узелков. Видео выполнения см. тут: https://
schoolknitting.ru/tech/tech-0-klassicheskaya-kromka-prostaya

Лицевая гладь — лицевой ряд вяжется лиц.п. Видео выполнения см. 
тут: https://schoolknitting.ru/tech/tech-6-litsevaya-glad С

Резинка 2х2 — *2 лиц.п., 2 изн.п.* повторять от *и до *. 
(Видео выполнения см. тут: https://schoolknitting.ru/tech/tech-6-
rezinka-2h2)
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https://schoolknitting.ru/tech/tech-2-klassicheskiy-nabor-petel
https://schoolknitting.ru/tech/tech-0-klassicheskaya-kromka-prostaya
https://schoolknitting.ru/tech/tech-6-litsevaya-glad
https://schoolknitting.ru/tech/tech-6-rezinka-2h2
https://schoolknitting.ru/tech


Бросовая нить – дополнительная нить контрастного цвета. Временный набор на бросовую нить 
позволяет получить ряд открытых петель. Контрастной нитью выполняется цепочка воздушных 
петель крючком на желаемое количество + дополнительно еще 6-8 петель. Далее цепочка 
переворачивается лицевой стороной вниз, и из выпуклых петель спицами и нитью основного цвета 
поднимаются петли полотна. Для начала набора нужно пропустить первые 3-4 воздушные петли. 
Последние 3-4 тоже остаются не задействованы. Они нужны для стабильности наборного ряда. 
После окончания вязания бросовая нить распускается, и петли перемещаются на спицы.

Укороченные ряды — выполняются немецким способом. Для этого необходимо разделить 
полотно на секторы согласно схеме. Доходя до маркера, снимать его и провязывать по узору 
следующую после него петлю, далее переворачивать полотно на другую сторону и вязать в 
обратном направлении. 

Снять первую петлю в месте разворота на правую спицу, рабочую нить потянуть от себя на 
изнаночной стороне, на лицевой - к себе, до тех пор, пока эта петля не станет двойной, дальше ряд 
вязать по узору. В следующем ряду эта Двойная петля (2 половинки петли) провязывается одной 
петлей по узору (лицевой или изнаночной). Видео содержится в видео-экскурсии.

ТЕХНИКА 
QR КОД ДЛЯ 

БЫСТРОГО ПЕРЕХОДА 
НА СТРАНИЦУ
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ПОРЯДОК РАБОТЫ 

Вязание козырька начинается с обвязки пластиковой основы. Сначала набираются петли на 

бросовую нить и вяжется верхняя часть обвязки пластика лицевой гладью с использованием 

техники укороченных рядов. Затем идет область укороченных рядов, чтобы сформировать 

нижнюю часть обвязки. Далее из наборного края вынимается контрастная нить, петли 

сажаются на спицу, происходит объединение полотен, формируется область для 

пластиковой вставки. В процессе провязывания она вставляется вовнутрь.  
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Затем вяжется участок «повязки», к которой далее крепится готовый обвязанный козырек, 

закрываются открытые петли области повязки. В конце иглой дорабатывается стык козырька 

и повязки с помощью трикотажного шва. Убираются хвостики и проводится процесс ВТО. 

НАЧАЛО РАБОТЫ 

ВИДЕО-ЭКСКУРСИЯ ТУТ 

ОБВЯЗКА КОЗЫРЬКА 

Набрать на спицы 4 мм на леске 60 см 49 петель с помощью бросовой нити. 
Провязывать первый ряд изнаночными петлями. 

Далее необходимо выполнить 2 уровня укороченных рядов, чтобы нарастить область для 
козырька.  
Обязательно отметить маркером центральную петлю будущего козырька - она 
центр симметрии изделия. 

Первый уровень укороченных рядов: 

1 р (вязание до I): кром., 47 лиц.п., разворот 

2 р (вязание до I’): снять петлю, сделать ее двойной, 46 изн.п., разворот 
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https://disk.yandex.ru/i/hCzjAKbw6yO3AA


3 р (вязание до II): снять петлю, сделать ее двойной, 44 лиц.п., разворот 

4 р (вязание до II’): снять петлю, сделать ее двойной, 42 изн.п., разворот 

5 р (вязание до III): снять петлю, сделать ее двойной, 40 лиц.п., разворот 

6 р (вязание до III’): снять петлю, сделать ее двойной, 38 изн.п., разворот 

7 р (вязание до IV): снять петлю, сделать ее двойной, 36 лиц.п., разворот 

8 р (вязание до IV’): снять петлю, сделать ее двойной, 34 изн.п., разворот 

9 р (вязание до V): снять петлю, сделать ее двойной, 32 лиц.п., разворот 

10 р (вязание до V’): снять петлю, сделать ее двойной, 30 изн.п., разворот 

11 р (вязание до VI): снять петлю, сделать ее двойной, 27 лиц.п.,  разворот 

12 р (вязание до VI’): снять петлю, сделать ее двойной, 24 изн.п., разворот 

13 р (вязание до VII): снять петлю, сделать ее двойной, 21 лиц.п., разворот 

14 р (вязание до VII’): снять петлю, сделать ее двойной, 18 изн.п., разворот 

15 р (вязание до VIII): снять петлю, сделать ее двойной, 14 лиц.п.,  разворот 

16 р (вязание до VIII’): снять петлю, сделать ее двойной, 10 изн.п., разворот 

Сделав последний разворот, провязать до конца ряда, двойные петли по левой стороне 
козырька провязать при этом по узору лицевыми. 

Затем провязать изнаночный ряд, при этом двойные петли правой стороны козырька 
также провязывать по узору - изнаночными. 

Второй уровень укороченных рядов (по желанию он может быть другого 
цвета): 

1 р (вязание до I): кром., 29 лиц.п., разворот. 

#ХЭППИ_КЕППИ 9



2 р (вязание до I’): снять петлю, сделать ее двойной, 10 изн.п., разворот. 

3 р (вязание до II): снять петлю, сделать ее двойной, 9 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 4 лиц.п., разворот. 

4 р (вязание до II’): снять петлю, сделать ее двойной, 13 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 4 изн.п., разворот. 

5 р (вязание до III): снять петлю, сделать ее двойной, 17 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 3 лиц.п., разворот. 

6 р (вязание до III’): снять петлю, сделать ее двойной, 20 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 3 изн.п., разворот. 
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7 р (вязание до IV): снять петлю, сделать ее двойной, 23 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 3 лиц.п., разворот. 

8 р (вязание до IV’): снять петлю, сделать ее двойной, 26 изн.п., двойную петлю провязать  
изнаночной, 3 изн.п., разворот. 

9 р (вязание до V): снять петлю, сделать ее двойной, 29 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 2 лиц.п., разворот. 

10 р (вязание до V’): снять петлю, сделать ее двойной, 31 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 2 изн.п., разворот 

11 р (вязание до VI): снять петлю, сделать ее двойной, 33 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 2 лиц.п., разворот. 

12 р (вязание до VI’): снять петлю, сделать ее двойной, 35 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 2 изн.п., разворот. 

13 р (вязание до VII): снять петлю, сделать ее двойной, 37 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 2 лиц.п., разворот. 

14 р (вязание до VII’): снять петлю, сделать ее двойной, 39 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 2 изн.п., разворот. 

15 р (вязание до VIII): снять петлю, сделать ее двойной, 41 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 2 лиц.п., разворот. 

16 р (вязание до VIII’): снять петлю, сделать ее двойной, 43 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 2 изн.п., разворот. 
Сделав последний разворот, провязать до конца ряда лицевыми. Затем провязать еще один 
ряд, изнаночный. 

Следующий ряд - фиксация козырька.  

• Для этого убрать бросовую нить с наборного ряда и посадить петли на новый инструмент. 
Их останется 48, что является особенностью набора на бросовую нить и дальнейшего 
вязания полотна в обратную сторону. 
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• Сложить полотно по месту сгиба, и каждую петлю провязывать изнаночными петлями (на 
фото и видео такой вариант) с двух инструментов вместе, объединяя 2 полотна в одно 
см. видео-экскурсию, в ней процесс показан подробно. 

На одной спице будет 49 петель, на другой 48.  

• Компенсировать недостающую петлю изнаночной стороны козырька, подняв 
перемычку между петлями ближе к концу ряда, и провязав ее вместе с петлей лицевой 
стороны козырька. 

• Ближе к заключительным петлям необходимо вставить пластиковый козырек вовнутрь 
сформированного кармана и продолжить процесс объединения до конца ряда.  
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Козырек вставляется с учетом его изгиба. Следить, чтобы прогиб был в нужную сторону, 
лицевые петли объединяющего ряда помогут в ориентации в пространстве. 

• После прохождения всех петель отложить временно козырек и приступить к вязанию 
повязки, открытые петли временно останутся на спицах. Рабочую нить отрезать, оставив 
хвостик 12-15 см для комфортной заправки кончиков.

ПОВЯЗКА

Набрать на спицы 3,5 мм на леске 40 см 92/96/100 петли + 1 доп. петлю классическим 
способом (отличия в размерах указаны через дробь).  
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Сомкнуть петли в круг с дополнительной петлей (после этого в кругу останется 92/96/100 
петель), поставить маркер (М - не убирать его до конца вязания), обозначающий начало 
круга. 

Провязать набранные петли резинкой 2х2 на высоту 10-12 сантиметров. При желании можно 
увеличить количество рядов, тем самым сделав повязку шире (глубже). 
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СБОРКА

После отвяза необходимой высоты повязки необходимо относительно начала круга отметить 
маркерами 49 петель, которые будут находиться в центре следующего кругового ряда. 
Далее довязать по узору до этих отмеченных петель. 

Затем поднести обвязанный козырек открытыми петлями так, чтобы они встали в параллель 
с открытыми петлями повязки, которые далее идут по процессу вязания. 
Козырек будет лежать лицевой стороной вниз, изнаночной - вверх. 

Далее начать провязывать петли с двух полотен, объединяя их вместе и закрывая их 
классическим способом. См. Видео экскурсию. В этот момент удобно перейти на 
укороченные спицы (длина тела спицы 10 см) на длинной леске. 
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После прохождения всех петель козырька останутся открытые петли повязки. Их закрыть 
методом «назад иглу» с помощью иглы, также если пряжа очень пластичная и плохо держит 
форму, можно закрыть классическим способом спицами. 

Обработка стыка с изнаночной стороны 

Взять иглу и новую рабочую нить. Нить может быть такого же цвета, как и основное полотно, 
а также можно взять контрастную нить. 
По изнаночной стороне проходить через выпуклые «бугорки» полотен иглой, по типу 
горизонтального трикотажного шва. Начать с правой стороны, двигаться влево.
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Также, при необходимости, если получился резкий стык козырька и повязки, сгладить его. 
Для этого взять иглу и рабочую нить основного цвета, сделать несколько стежков, 
имитирующих трикотажное полотно. Подробно показано в конце Видео-экскурсии.
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ЗАВЕРШЕНИЕ 

Постирать изделие в прохладной воде и высушить на ровной горизонтальной поверхности. 

Вяжите с удовольствием и ставьте хэштэг под своими фото #ХЭППИ_КЕППИ и активную 
ссылку на автора описания @margarita.terekhova  

Соберем красивую коллекцию! 

#ХЭППИ_КЕППИ 18


	АКСЕССУАР #ХЭППИ_КЕППИ
	СОДЕРЖАНИЕ
	РАЗМЕРЫ ИЗДЕЛИЯ
	ПРЯЖА
	ИНСТРУМЕНТЫ
	ПЛОТНОСТЬ
	СЛОВАРЬ
	ОБВЯЗКА КОЗЫРЬКА
	ЗАВЕРШЕНИЕ


